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Пневматическая пушка для выброса конфетти

One Shot
РУКОВОДСТВО  ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Это руководство пользователя содержит важную информацию о безопасной установке и использовании генератора. Пожалуйста, не включайте и используйте генератор до того как внимательно прочтите это руководство. Сохраните руководство для будущих обращений.
2008 г.
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Пожалуйста, примите к сведению, что вследствие постоянной работы по улучшению продукции технические характеристики могут изменяться без дополнительных предупреждений. При подготовке руководства пользователя мы оставляем за собой право изменить технические характеристики. Таким образом, издатели не несут ответственности за точность публикуемой информации.  Каждое устройство тестируется и упаковывается производителем. Прежде чем устанавливать и использовать устройство, убедитесь, что упаковка и аппарат не повреждены. При обнаружении повреждений, полученных при транспортировке, свяжитесь с дилером и не включайте устройство. Претензии по повреждениям, вызванным неправильным использованием не принимаются.
1. Комплект поставки

Пневматическая пушка – 1 шт.

Руководство пользователя – 1 шт.

Упаковка – 1 шт.

2. Безопасное использование прибора
ВАЖНО!!! Данный прибор является изделием  повышенной опасности. При его использовании нужно внимательно соблюдать все правила безопасного использования.

Распаковав устройство, перед тем как избавиться от упаковочного материала, проверьте устройство на отсутствие внешних повреждений. По возможности сохраните упаковку для будущей транспортировки. При обнаружении повреждений свяжитесь с дилером и не используйте прибор.

Прибор предназначен для использования в помещении и под открытым небом. Размещайте его в сухих местах. Держите устройство подальше от дождя и пыли. Не допускайте контакта генератора с водой или другими жидкостями.

ВНИМАНИЕ!!! Нежелательно использование пушки в помещениях с потолком ниже 6 м. 
Не допускать присутствие людей рядом с прибором во время его работы! Безопасное расстояние не менее 1,5 м.

Установка, подключение, управление и обслуживание должны осуществляться квалифицированным персоналом.

Не пытайте разобрать и/или модифицировать прибор.

Перед установкой убедитесь, что напряжение и частота сети питания соответствуют требованиям прибора.

Всегда отключайте устройство от сети питания и выпускайте воздух из баллона, когда устройство не используется, а также перед чисткой или перед выполнением сервисных работ. 

В случае возникновения вопросов обращайтесь к вашему дилеру.
3. Меры предосторожности

ВНИМАНИЕ!!! Данный прибор является пневматической пушкой, при работе с ним, нужно быть крайне внимательным.

Никогда не направляйте прибор на людей.
Не направляйте прибор на хрупкие предметы.

Никогда не смотрите в дуло прибора при наличии воздуха в баллоне 
Не оставляйте воздух внутри прибора на долгое время.
4. Установка прибора
Устанавливайте прибор на ровную горизонтальную поверхность. В местах недоступных посторонним лицам. Всегда проверяйте, хорошо ли установлен прибор, чтобы избежать скольжения при вибрации.
5. Подключение прибора
Управление может осуществляться при помощи любого блока прямых включений или обычного выключателя. Для этого необходимо к контактам 2 и 3 разъема XLR 3 Pin подключить  электрический кабель. При подачи напряжения 220V на 2 и 3 контакт устройство срабатывает.
6. Зарядка прибора
Одна упаковка конфетти Confetti for One Shot извлекается из упаковки и закладывается в дуло прибора.

При помощи насоса или компрессора в баллон прибора закачивается воздух. Для нормального срабатывания устройства необходимо создать давление 7-10 атмосфер. Для контроля давления на приборе установлен манометр.  
10. Технические характеристики

Питание: 220В/50Гц.
Дальность выстрела: 10-15 м.

Габариты: 700х510х620 мм.

Вес: 9 кг.
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